
県民アンケート調査結果　性・年代別まとめ

男

【暮らしやすさ】
　・暮らしやすいと思っている割合が唯一50％を下回る。普通と思っている割合が男女通じて最も高い。
　・①豊かな自然環境　②新鮮で美味しい食べ物　③働きやすい環境

【幸福感】
　・平均点が6.1と男女通じて２番目に低い。５点の割合が男女通じて最も高い。
　・①家計の状況　②友人関係　③家族関係

【価値観】
　・都会暮らし、個性の発揮、自分ひとりの時間、物の豊かさを好む割合が平均より高い。
　 お金を得るために働き、自由時間よりも収入増、貯蓄等将来に備える意識が強い。低福祉・低負担の考え方が多い。

【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②自然　③温かみ

【期待する行政分野】
　・①景気対策　②医療の充実　③雇用対策

女

【暮らしやすさ】
　・暮らしやすいと思っている割合が高い。
　・①買い物の便利さ　②子育て環境の良さ　③犯罪等の少なさ　　良好な人間関係・家族関係、働きやすい環境も重視

【幸福感】
　・平均点が6.8と男女通じて２番目に高い。７点の割合が非常に高い。
　・①家計の状況　②家族関係　③健康状況

【価値観】
　・都会暮らしを好む割合が田舎暮らしより高い。集団との調和、家族や仲間との時間、社会の助け合い、
　 心の豊かさ（82.0％）を好む。お金を得るために働き、自由時間よりも収入増、貯蓄等将来に備える意識が強い。

【大分県の未来イメージ】
　・①温かみ　②安心　③自然　　発展、快適も上位

【期待する行政分野】
　・①子育て環境の充実　②医療の充実　③雇用対策　　ワーク・ライフ・バランスも上位

男

【暮らしやすさ】
　・暮らしにくいと思っている割合が男女通じて最も高い。
　・①子育て環境の良さ　②働きやすい環境　③犯罪等の少なさ

【幸福感】
　・平均的
　・①家計の状況　②家族関係　③精神的なゆとり　　就業状況も重視

【価値観】
　・自分ひとりの時間や個人の自立を好む割合が平均より高い。仕事よりも余暇の充実を好む一方、お金を得るために
　 働き、自由時間よりも収入増や貯蓄等将来に備える意識も強い。低福祉・低負担の考え方が多い。

【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②快適　③自然

【期待する行政分野】
　・①子育て環境の充実　②道路網の整備　③景気対策

女

【暮らしやすさ】
　・暮らしやすいと思っている割合が高い。
　・①子育て環境の良さ　②買い物の便利さ　③健康維持と医療機関の利用しやすさ

【幸福感】
　・平均点が7.1と男女通じて最も高い。８点と10点の割合が男女通じて最も高い。
　・①家族関係　②家計の状況　③健康状況　　就業状況も重視

【価値観】
　・都会暮らしを好む割合が平均より高い。集団との調和、家族や仲間との時間、 社会の助け合い、
　 心の豊かさ（86.7％）を好む。仕事よりも余暇の充実を好む一方、お金を得るために働き、自由時間よりも
　 収入増や貯蓄等将来に備える意識も強い。
【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②温かみ　③自然

【期待する行政分野】
　・①子育て環境の充実　②教育環境の充実　③医療の充実
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県民アンケート調査結果　性・年代別まとめ

男

【暮らしやすさ】
　・平均的
　・①豊かな自然環境　②新鮮で美味しい食べ物　③良好な人間関係・家族関係
　 子育て環境の良さ、働きやすい環境も重視
【幸福感】
　・平均点が6.1と男女通じて２番目に低い。
　・①家計の状況　②家族関係　③健康状況　　就業状況も重視

【価値観】
　・集団との調和や社会の助け合いを好む。仕事の充実、お金を得るために働く、自由時間よりも収入増や貯蓄等
　 将来に備える意識が強い。高福祉・高負担の考え方が多い。

【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②自然　③温かみ

【期待する行政分野】
　・①景気対策　②医療の充実　③雇用対策　　ワーク・ライフ・バランスも上位

女

【暮らしやすさ】
　・暮らしやすいと思っている割合が男女通じて最も高い。
　・①子育て環境の良さ　②豊かな自然環境　③新鮮で美味しい食べ物

【幸福感】
　・平均的
　・①家計の状況　②健康状況　③家族関係

【価値観】
　・都会暮らしを好む割合が平均より高い。集団との調和や家族や仲間との時間、心の豊かさ（84.2％）を好む。
　 仕事の充実、お金を得るために働く、自由時間よりも収入増や貯蓄等将来に備える意識が強い。
　 低福祉・低負担の考え方が平均より多い。
【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②自然　③温かみ

【期待する行政分野】
　・①医療の充実　②景気対策　③雇用対策　　ワーク・ライフ・バランスも上位

男

【暮らしやすさ】
　・平均的
　・①新鮮で美味しい食べ物　②豊かな自然環境　③健康維持と医療機関の利用しやすさ　　物価の安さも重視

【幸福感】
　・平均点が5.9と男女通じて最も低い。９，10点が低く、１点の割合が高い。
　・①健康状況　②家計の状況　③家族関係

【価値観】
　・全体結果とほぼ変わりない。仕事の充実を好む割合が平均より高い。お金を得るために働き、
　 高福祉・高負担の考え方が多い。

【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②自然　③安全

【期待する行政分野】
　・①雇用対策　②医療の充実　③若者定住対策

女

【暮らしやすさ】
　・平均的
　・①豊かな自然環境　②健康維持と医療機関の利用しやすさ　③新鮮で美味しい食べ物

【幸福感】
　・平均的
　・①健康状況　②家計の状況　③家族関係

【価値観】
　・自分ひとりの時間を好む割合が平均より高い。心の豊かさ（82.1％）を好む。お金を得るために働き、
　 自由時間よりも収入増を優先させる。高福祉・高負担の考え方が多い。

【大分県の未来イメージ】
　・①自然　②安心　③温かみ

【期待する行政分野】
　・①高齢者福祉の充実　②雇用対策　③景気対策

５０歳代

４０歳代

［中年世代］
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県民アンケート調査結果　性・年代別まとめ

男

【暮らしやすさ】
　・平均的
　・①豊かな自然環境　②新鮮で美味しい食べ物　③健康維持と医療機関の利用しやすさ

【幸福感】
　・平均的
　・①健康状況　②家計の状況　③家族関係

【価値観】
　・全体結果とほぼ変わりない。田舎暮らしや個性の発揮を好む割合が平均より高い。貯蓄等よりも
　 毎日の生活を充実させたいと考えている割合が平均より高い。

【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②自然　③安全

【期待する行政分野】
　・①高齢者福祉の充実　②医療の充実　③若者定住対策

女

【暮らしやすさ】
　・平均的
　・①豊かな自然環境　②新鮮で美味しい食べ物　③健康維持と医療機関の利用しやすさ

【幸福感】
　・平均的
　・①健康状況　②家計の状況　③家族関係

【価値観】
　・個人の自立を好む割合が平均より高い。生きがいや才能発揮のために働くを好む割合がお金を得る
　 ためよりも高い。収入よりも自由時間を増やす、貯蓄等よりも毎日の生活を充実させたいと考えている。
　 低福祉・低負担の考え方が多い。
【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②安全　③自然

【期待する行政分野】
　・①高齢者福祉の充実　②医療の充実　③若者定住対策

男

【暮らしやすさ】
　・平均的
　・①豊かな自然環境　②健康維持と医療機関の利用しやすさ　③新鮮で美味しい食べ物

【幸福感】
　・平均的
　・①健康状況　②家族関係　③自由な時間

【価値観】
　・全体結果とほぼ変わりない。田舎暮らしを好む割合が平均より高い。生きがいや才能発揮のために働く
　 を好む割合がお金を得るためよりも高い。収入よりも自由時間を増やす、貯蓄等よりも毎日の生活を充実
　 させたいと考えている。
【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②健康　③安全

【期待する行政分野】
　・①高齢者福祉の充実　②医療の充実　③若者定住対策

女

【暮らしやすさ】
　・平均的。暮らしやすい（単独回答）が男女通じて最も高い。
　・①健康維持と医療機関の利用しやすさ　②新鮮で美味しい食べ物　③豊かな自然環境

【幸福感】
　・平均的
　・①健康状況　②家族関係　③自由な時間　　友人関係も重視

【価値観】
　・全体結果とほぼ変わりない。生きがいや才能発揮のために働くを好む割合がお金を得るためよりも高い。

【大分県の未来イメージ】
　・①安心　②福祉　③安全　　健康も上位

【期待する行政分野】
　・①高齢者福祉の充実　②医療の充実　③若者定住対策

７０歳以上

６０歳代

［高年世代］
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